



**ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ**



ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА НА ТЕМУ: «ИЗМЕНЕНИЕ НАЗВАНИЙ КОНФЕТ»

Подготовили:
студентки
группы 4Доб-04-11оп,
О.Д.Какатунова,
В.Э. Воронцова.
Проверила:
Н.П. Павлова



Задачи:

1. Расширить у детей старшего дошкольного возраста запаса знаний и представлений об окружающем мире;
2. Вызвать интерес к миру вещей и явлений;
3. Развивать у детей познавательную активность, любознательность;
4. Развивать стремление фантазировать, придумывать (названия конфет, узоры для фантиков);
5. Заинтересовать детей совместной деятельностью, вызвать у них эмоциональный отклик.



ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ





Когда они появились?

Сладкие лакомства любили в разных странах с древних времен. Так кулинары Древнего Египта создавали сладости из меда, мяты, корней ириса, тростника и фиников, а древние римляне - из вываренных маковых зерен, орехов, медовой массы и кунжута. На Руси любили лакомство, приготовленное из кленового сиропа, меда и патоки.

Конфеты, внешне похожие на современные, стали выпускаться только в XVI веке в Италии.





Слово «конфета» пришло в русский язык из итальянского, где confetto означает «пильюля, конфета».

Форма множественного числа - «конфеты» - появилась в XIX столетии.

Сегодня под конфетами подразумевают сладкие кондитерские изделия различные по своей форме, внешнему виду, вкусу и структуре.





Какими они бывают?

- Карамель
- Леденцы:
 - карамельные леденцы;
 - конфеты на палочке;
 - леденцы в бумажной обертке;
 - мягкие леденцы – монпасье;
 - лакричные или соленые конфетки;
 - вытянутой или продолговатой формы конфеты.
- Ирис
- Шоколадные конфеты



- Суфле
- Грильяж
- Пралине
- Ликерные конфеты
- Конфеты с желейной начинкой
- Конфеты с помадной начинкой
- Трюфели





Немного истории...

- Любимые многими конфеты из шоколада появились благодаря известному мореплавателю — Эрнандо Кортесу, открывший американский континент. Именно он и его сподвижники привезли в Европу какао-бобы и познакомили европейцев с шоколадом.
- Первая кондитерская фабрика по производству шоколадных конфет была открыта в конце XVII века французским кондитером Давидом Шелли. Вплоть до XIX века в России не было собственного конфетного производства, и лакомство привозили из-за границы, или готовили специальные повара на кухнях в домах богатых вельмож. Первая российская кондитерская фабрика была открыта в Санкт-Петербурге в середине XIX столетия.



Как раньше назывались конфеты?

Для изготавливаемых в домашних условиях конфет названия давались описательные.

В книге «Новый совершенный российский кондитер, или подробный кондитерский словарь» приводятся такие названия конфет:

Земляничные лепешки и Абрикосы зелёные в карамели,
Жасминовые леденцы и Анисовые сахарные заедки,
Вишневые марципаны и Абрикосы в леденцах.



Промышленные названия

«Батон де Гралье»;
«Финшампань»;
«Крем де ризьен»;
«Буль-де-гом»;
«Крем де нуазон»;
«Марон Пралине» и другие.

«Сливочная Венера»,
«Кошачий язык»,
«Девичья кожа»,
«Салонные»

«Унизанный жемчугом,
или Кориандор перле»

«Софи», «Марианна»,
«Веселая вдова», «Рыбачка»,
«Марсала»

«Загадка»

«Спорт», «Географический
атлас», «Народы Сибири» и
другие



Советские сладости

- «Царская малина» или «Царь Федор Михайлович».
- Карамельки «Крестьянская» и «Красноармейская», «Серп и молот» и «Наша индустрия».
- «Дерные Кри», «Миниатюр», «Шартрез», «Бергамот», «Пепермент» и другие.
- «Белочки», «Сорванцы» и «Зайчики».
- «Борись за технику», «Будь готов», «Сабантуй», «Доярка», «Челюскинцы», «Героям Арктики», «Победитель льдов».
- «Космические» и «Космос».
- «Снегурочка», «Баядерка», «Синяя птица», «Садко», «Красная Шапочка» и другие.



А теперь поиграем...





Задание

1. Разделитесь на 2 группы
2. Каждая группа должна придумать название конфеты и нарисовать фантик
3. Представить всем свою конфету



Загадки





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

